



### 「LOONG 9」見面會延期感可惜

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 無線新劇《神耆小子》將於下周一播出，演員鄭則仕 (Ken 哥)、冼靖峰、蕭正楠、曹永康、樊亦敏、莊思明與羅毓儀等出席宣傳活動，演戲超過50年的鄭則仕與初次拍劇的冼靖峰搭檔，Ken 哥沒以前輩身份自居，反過來讚一眾拍檔均是有層次的演員，冼靖峰更為他帶來無限青春活力。冼靖峰獲鄭則仕親授演技添信心，「LOONG 9」見面會延期，冼靖峰坦言感到可惜。



冼靖峰背起「繼父」蕭正楠。

鄭則仕讚冼靖峰有做好功課。

# 冼靖峰獲鄭則仕

## 「震撼」的教導 信心倍增

鄭則仕透露對上一次拍劇已是四五年前《街坊財爺》，今次跟冼靖峰合作，感覺他並非「嘍仔」一名，而是位年輕的老師：「我們合作得好開心，帶好多青春活力畀我，年輕人的想法都是從他身上學回來，他會有好成績，還將第一次交畀我，他非常好，新人可以多戲份拍，記四五頁紙對白都無用漏。」

冼靖峰謙稱跟 Ken 哥學到很多，自己是新演員沒經驗，所以要背好對白就埋身做戲：「Ken 哥不單教我演戲，還有人生態度！」新人總有缺點，Ken 哥又如何提點冼靖峰？Ken 哥笑說：「不要太靚仔，又高過我！」冼靖峰即表示2個半月來學到很多，除演技以外，更高層面上，走得更有信心，也對他在剛完成劇集去參加《亞洲超星團》，算是注入了一支強心針。Ken 哥直言對方有努力記熟對白才有時間聽他講話，像有場重頭戲他做好功課，但到現場重新有修改對白：「當時我一直望住他做戲，是我輸給他，真的好難得碰到一個我好鍾意的人。」冼靖峰很感謝 Ken 哥那份「震撼」的教導，帶動到他演出的情緒。

### 心疼粉絲遠道而來

至於談及「LOONG 9」原定舉行首場與粉絲見面的拍手會以不可

抗力為由取消，冼靖峰坦言感到可惜，他說：「準備好卻沒法演出，雖然在台上都是表演那幾首歌，但我知道對觀眾而言會有幾重要，大家為了見面會都犧牲了很多時間，所以真的很可惜。」知否取消原因？他答謂：「我自己都不知，我是有問過，但沒答覆到，希望可以盡快再見到大家，第一次對粉絲來講好重要，今次延期，好希望安排下一次見面會，可以有12人一齊見到大家，好抱歉，知道有人訂好機票和酒店好遠水路過來，尤其當天是星期日，大家捨棄其他活動到來。Ken 哥聽罷即安慰冼靖峰，叫他不用自責：「觀眾是會明白的，活動取消也不關演出的事，你這態度值得去欣賞，因不是每個年輕人都會表現得這麼好。」

### 蕭正楠被曹永康催生

曹永康與蕭正楠合作超過10部劇集，今次在《神》劇中算是最少對手戲，阿廉笑言是一山不能藏二虎；阿蕭則坦承是衝着鄭則仕才參演，從小他看《肥貓》都爆喊，這次終能同框演出。阿蕭劇中演冼靖峰的繼父，他笑指生理上也生得出對方：「他真的很乖，第一次來拍劇時還未比賽變『龍九』。」

此外，姜麗文剛補辦婚宴，身為堂姊夫的曹永康表示亦有參加，

他笑指沒有要一對新人向他斟茶都有送上利是祝福，婚禮整體很感人，見到一對新人好恩愛，也聯想到蕭正楠與黃翠如都好恩愛，只是還未生仔，看來阿蕭怕是要去看一看醫生。被催生仔，阿蕭笑說：「我不用看醫生調理身體，我仍好後生，只是好享受二人世界，我也是剛剛才與翠如去完法國旅行。」提到阿廉大仔16歲，細女13歲兩個都顏值高，阿廉指子女夠高大便放心了，也相信他倆都未拍拖，問中都會跟子女談論拍拖的問題，他當然希望小朋友會先專心讀書。



一眾主創合力為新劇造勢。

## 苦練四年空手道 吳業坤首度參賽即奪冠

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 吳業坤 (坤哥) 一向酷愛日本文化，四年前因為疫情關係，坤哥為了自我增值而開始接觸空手道，向前港隊香港空手道精英運動員李偉志拜師學藝。

苦練四年空手道的他，日前首次參加《第十三回親善空手道選手權大會》組手比賽即奪冠，他於社交平台開心分享獎盃及獲獎感受，更訂下成為港隊一分子為目標，他說：「2020年5月第一次接觸空手道，練習咗咗唔多四年，今日第一次參加比賽，拎到冠軍好開心 (人生對上一次拎冠軍好似係中嘅推鉛球金牌)，我會繼續努力！」

事後坤哥更道出自己已訂下新的人生目標，希望成為港隊一分子，為港爭光，他更不忘感謝教練、太太及朋友們的支持。

吳業坤盼進港隊爭光。



## 滕麗名被質疑虛報年齡

香港文匯報訊 現年48歲的滕麗名於電視劇飾演「熊家」大家姐一角，非常「入屋」，「有仇必報」的名號更深入人心，但現實中，滕麗名性格隨和樂觀，更是逆齡的佼佼者，不少網民都力撐「Keep 得好」，凍齡之術令人驚艷。

滕麗名熱愛運動，除了滑雪外，更經常旅遊、行山、滑水及踩單車等。平日於社交媒體上不時「晒靚相」，肌膚飽滿、精神奕奕。滕麗名更分享一件因外表較年輕而被疑虛報年齡的趣事：「早前放假去加拿大滑雪，被職員懷疑保險表格填寫歲數一欄屬虛報，職員對我的真實年齡難以置信！」

滕麗名很注重自己及家人的健康，日前更於社交平台分享帖文——「有健康身體和體魄，才可以挑戰自己」。她透露自己着重 Work Life Balance 的同時，對於良好飲食習慣亦相當重視，並會選擇補充營養補充品。



滕麗名凍齡之術令人驚艷。

## 科幻電影之夜 推薦海外引進電影

香港文匯報訊 (記者 馬曉芳 北京報道) 2024 科幻電影之夜4月28日晚在首鋼園舉行，現場推介了科幻影視重點項目以及科幻拍攝外景地。記者在場獲悉，電影《猩球崛起：新世界》定檔5月10日，內地與北美同步上映，《變形金剛：起源》今年也將登陸內地院線，優秀AI實驗科幻短片和「螢火蟲計劃」優秀短片獲獎名單也在當晚揭曉。現場，電影《循環街區》、《猩球崛起：新世界》等依次亮相。約旦駐華大使、烏拉圭駐華使館外交官各自講述本國作為科幻取景地的優勢，為科幻電影的創作提供了豐富的靈感與可能性，促進國際間交流合作。

科幻短片推介單元歷時近3個月，共收到了全球電影創作者和科幻愛好者的211部作品。今年增設AI實驗優秀短片與「螢火蟲計劃」推介類別，AI實驗優秀短片鼓勵創作者跨越傳統邊界，探索科技與藝術在科幻影視領域的融合與互動；「螢火蟲計劃」專門為在校學生設計，旨在激發學生的科幻創意和電影製作潛能。中國電影導演協會副會長王紅衛，中國影視攝影師學會副會長馬平，著名編劇、導演董潤年作為推介委員會，推薦AI實驗優秀短片《慢熱》、動畫優秀短片《無二》、《終極體驗》、《奇點》，特效創新優秀短片《太陽脈衝》、《給歲月以文明》、《平行之翼》，真人優秀短片《釘裝巧合》、《一間房子》、《超級馬力》以及「螢火蟲計劃」優秀短片《極夜曲》、《末端派送》、《深海大飯店》共13部科幻短片。據介紹，科幻短片推介單元在發現和扶持新銳科幻電影人才，推動科幻電影創作水平的提高起到重要作用，為科幻影視工業的變革與發展注入新的活力和動力。



《變形金剛：起源》今年將登陸內地院線。

馬曉芳攝

在科幻電影製作方面，舉辦地北京石景山區已建成北京首家光場成像重大技術平台，升級建設總面積超7,000平方米的MAC元宇宙演藝廣播科技中心，能夠為導演和演員提供更多創意空間和更高拍攝可靠性，未來將面向全國提供領先的元宇宙數字內容演藝製播市場服務。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 馮允謙

(Jay) 4月29日晚完成《港樂50·友弦樂聚》的演出，開心透露尾場終於成功向林憶蓮集郵，並大讚對方的歌聲令他耳朵懷孕。

Jay 昨日與仔生弟弟馮重謙 (Tim) 到將軍澳出席

Marvel 系列限定店

開幕。Jay 表示兩兄弟能再次一起出席活動感到很开心又好玩，因為 Tim 很愛說話，跟他的平靜性格很不同，有時在家中也要「噓」他才收聲。

Tim 也承認自己愛說話，從事廣告行業的他透露早前到土耳其及法國工作兼滑雪，大讚當地多靚女，跟香港女生差不多。問到是否與女友同行？目前可有拍拖？他笑言不方便透露。身旁的 Jay 即取笑弟弟：「佢有偶像包袱。(哪個較重?) 佢重响。」

Jay 就表示很羨慕 Tim 可以出埠旅遊，而他近日就要忙於為《港樂50·友弦樂聚》音樂會演出，他興奮透露前晚最後一場終於成功跟林憶蓮合照，原本想跟對方傾多一會兒，但她演出完落台後，就輪到上台。他笑說：「我同佢講唱得好好，佢都有讚返我唱得好，我好開心呀，其實係排排時憶蓮一開聲，我已經耳朵懷孕，可惜今次有機會同台合唱，下次便係想同佢合作。」



馮允謙與弟弟馮重謙性格很不同。

## 笑胞弟馮重謙有偶像包袱

## 首赴烏甸尼遠東電影節 梁雍婷趁機觀光嘆美食

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 剛於香港第四十二屆香港電影金像獎中榮獲「最佳女主角」殊榮的梁雍婷 (Rachel)，聯袂《白日之下》導演簡君晉及《第八個嫌疑人》導演李子俊，前往意大利烏甸尼第26屆遠東電影節出席《白日之下》之意大利首映及《第八個嫌疑人》之國際首映，兩部電影亦同時入圍該電影節之競賽單元。連日的電影節活動中，三人行程緊密，先後出席開幕禮、放映會、傳媒訪問及講座，為向歐洲觀眾推廣香港電影不遺餘力。而當地觀眾亦對這兩部於金像獎榮獲多個提名的作品表現出大力的支持及無比熱情，於放映後報以長達一分鐘的掌聲向導演及演員致敬。



與李子俊分享幕後故事。

對於首次踏足意大利及出席遠東電影節的 Rachel 來說，感到很榮幸能出席電影節，而《白日之下》的配樂去年於意大利錄製，現在大家能一起回到這裏，在劇院內重溫這部作品，真的令她很感動。知道觀眾因為喜歡香港電影，特意從歐洲各地前來參加電影節，亦令她特別珍惜今次的機會。

在緊密的行程以外，Rachel 亦有抽空以跑步的形式探索烏甸尼這個城市，她又與簡君晉、盧鎮業前往威尼斯觀光，在工作以外享受了一趟美食和美景之旅，四天的行程中 Rachel 就吃了12球 Gelato。